Приложение 3.

Игра «Оборона русского города»

Цель игры – выстроить крепость из правильных ответов.

1. Успехи завоевательных походов монголо-татар объясняются:

▬ их многочисленностью;

■   высоким уровнем воинской организации и жесткой дисциплиной;

▲ стремлением знати к обогащению за счет более развитых стран.

2. Какую задачу поставил перед монголами Чингисхан?

■ завоевать Русь;

▲ завоевать Среднюю Азию и Кавказ;

▬ завоевать весь мир.

3. Укажите главную причину поражения русских князей в битве на Калке:

▬ трусость половцев;

▲ отсутствие единого командования;

■ недооценка противника.

4. Кто из русских князей не принял участия в битве на Калке?

▲ Мстислав Удалой;

■ Мстислав Черниговский;

▬ Мстислав Киевский.

5. В каком году Темучину было присвоено почетное имя – Чингисхан?

▲ 1209;

▬ 1215;

■ 1206.
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